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V neděli jsme se vydali do daleké polské Bochnii na turnaj konaný v solných 

jeskyních. Turnaj byl letos poznamenaný menší účastí než vloni, i přes nižší účast závodníků 

na tom nebyla konkurence ztratná. Velice kvalitní zahraniční týmy ukázali co umí.  

Z 1.JCBO se turnaje zúčastnilo  5 závodníků. kteří si odvezli dvě bronzové medaile.  

 

Benjamínci: 

 

MALACZINSKÝ FILIP  - 27 kg  2/2   5. Místo 

 

Filip je velmi uvědomělí závodník, je schopný poslouchat rady trenére a držet se jich, nad 

zápasem přemýšlí a netlačí se zbrkle do útoku. Snaží se dělat aši wazu, při které mu chybí 

ruce. Až na druhý zápas kdy si na soupeře naběhl a ten to ve svůj prospěch využil, se Filip 

pral velice pěkně bojovně, snažil se útočit a nepadal na kde co. Doufám, že se Filip u juda 

udrží, vidím v něm budoucího mistra lehké váhy  

 

MEIXNER TOMÁŠ   - 30 kg  1/1   bez umístění 

 

Tomáš zahájil své boje rychlou, pěknou vysokou seoinagou. Kdy využil naběhnutí soupeře na 

sebe. Škoda jen, že v druhém zápase už nestačil na Ukrajina, který Tomáše chytil do přechodu 

„švec“. A v dalších kolech Tomáše již nedokázal vytáhnout. Škoda, ale jeden vyhraný zápas 

je cenným skalpem. Jen tak dál. 

 

 

 



TYCAR ŠTĚPÁN   - 30 kg  4/1   3. místo 

 

Štěpán se pere velice pěkně nebojí se vlézt do chvatu a utočit na zemi. Ukázal, že je schopný 

konkurovat zahraničním celků a to je velice dobře. Má v sobě velký potencionál a těším se na 

jeho další výkonnostní růst. Jen jedna důležitá rada, je nutné tahat v technice rukama, ale to 

není chyba jen u Štěpána, ale u každého závodníka. Jinak za krásné bojovné judo velikánská 

pochvala. 

 

VÝŠŠE ZMÍNĚNÉ KLUKY BYCH CHTĚLA JEŠTĚ JEDNOU POCHVÁLIT, LIBÍ SE MI 

JEJICH NASAZENOST A PRÁCE. JAK NA TRÉNINKU TAK NA TURNAJÍCH, NA 

KLUKÁCH JDE VIDĚT, ŽE CHTĚJÍ A JUDO JE BAVÍ. JEN TAK DÁL KLUCI.  

 

 

HRTUS ROSTA    - 44 kg   0/2  bez umístění 

 

Do zápasu nastupoval bez elánu a vystrašeně, odhodlaně šel na porážku, závodníka neznám 

jak se pere na jiných závodech, ale tady nepředvedl kromě strachu nic. Proto, bych chtěla 

požádat trenéry, aby zvážili, účast na větších turnajích, v případě, že tento turnaj byl na 

zkušenou je lepší ho zatím posílat na slabší turnaje. 

 

Mladší žákyně: 

 

PRACUCHOVÁ ZUZKA  - 32 kg   2/2  3. místo 

Zuzka odvedla svůj standart.Dva zápasy, které prohrála, byla horší.Dva vyhrané zápasy (jeden 

jednoduché protočení  rukama,druhý vybojovaný po boji). Stále nechává ruce při nástupu za 

sebou.I v boji o úchop pořád čeká na ten svůj,kdežto ostatní hned útočí.Potom je zbytečně 

trestána za pasivitu. 

   

Závěr: 

 

Chtěla bych poděkovat všem zúčastněným závodníkům za pěknou reprezentaci klubu a 

rodičům za pomoc s dopravou do vzdálené Bochnii.  


